

乐育英才 情系“春潮” 高则山：培养众多学生登上舞台

1986年,在永康二中担任音乐老师时,我有幸受邀参与首届“华溪春潮”的演出。那时的“华溪春潮”节目内容虽然远不如现在这般丰富多彩,但每一个节目也凝聚了大家的心血和汗水。每当回忆起那段充满激情与奋斗的时光,我的心中总是涌起无限的感慨与怀念。今年75岁的退休音乐老师高则山曾参与多届“华溪春潮”,并培养了众多学生登上“华溪春潮”。对他而言,参与“华溪春潮”的经历,是他人生历程中浓墨重彩的一笔。

参与首届“华溪春潮” 收获难忘记忆

回忆起首届“华溪春潮”,高则山的脑海中依然清晰地浮现出当时的情景:那时,“华溪春潮”的表演团队主要由音乐舞蹈家协会会员组成,大家因为共同的热爱而聚在一起,心情特别愉快。对我们来说,“华溪春潮”不仅仅是一场演出,更是一场年底的盛大聚会,大家可以尽情地展示自己的才艺,分享彼此的喜悦。

尽管当时的节目在形式上略显简朴,专业性也有待提高,但每一位参与者都全身心地投入其中,享受那份难得的欢乐时光。这种感觉就像是永康终于有了属于自己的“春晚”,充满了温馨与自豪。此前,永康从未举办过这样的大型晚会,一切都是从零开始,大家都是摸着石头过河。但正是这种摸索的过程,让我们更加珍惜每一次演出机会,也见证了“华溪春潮”一步步的成长与蜕变。高则山说。

在“华溪春潮”的舞台上,高则山多次担任器乐演奏。他擅长笛子和二胡,每一次演奏都全情投入,精湛的技艺赢得了观众们的阵阵掌声和喝彩。然而,随着“华溪春潮”的不断进步和发展,组委会逐渐意识到,单一的器乐节目已经无法完全满足观众日益多样化的观赏需求,他们提议高则山尝试声乐表演,希望他能在舞台上为观众带来更多惊喜。

我和春潮40年



回忆过往,高则山弹奏起钢琴

喜与变化,为“华溪春潮”注入新的活力。

自学声乐知识 启发学生音乐灵感

为了更好地掌握声乐知识,高则山购买了声乐教育家金铁霖、周小燕的教学录像带,并特意购置了一台录像机,以便在家里能够反复观看、学习和琢磨这些珍贵的教学资料。

每当中央电视台播放优秀的声乐节目时,我都会第一时间录制下来,经过自己的学习和琢磨,再把这些节目内容教给学生,让他们能从中受益。高则山说。

在那个年代,高中音乐教材的内容远不如现在这般丰富多彩,学生们接触外界的机会也相对有限,甚至连电视机都是一件稀罕物。我常常把这些珍贵的录像带拿到课堂上播放,引导学生们去欣赏、去感受,启发他们的音乐灵感和艺术细胞。高则山说,用录像机教学的方式拓宽了学生们的音乐视野。在他的悉心教导下,学生们的音乐素养得到了显著提升,对各种艺术种类也有了更加深入的了解。

在高则山的积极鼓励下,不少学生登上了“华溪春潮”。从第五届“华溪春潮”开始,高则山的学生们逐渐成

为舞台上的主角,他们尽情展示自己的才华与特长,用汗水和努力诠释青春风采。

越来越多的学生 登上“华溪春潮”舞台

每年我都会准时观看“华溪春潮”的演出,每当看到台上有那么我教过的学生,我的心里充满了难以言表的喜悦和欣慰。比如春天、王卡卡,都是我引以为傲的学生,他们的表现让我无比骄傲。

“华溪春潮”能够坚持不懈地走过40年的光辉历程,真的是一件非常了不起的事情。能够坚持这么多年并且越办越好,真的令人钦佩。高则山不仅对学生们的表现感到骄傲,对“华溪春潮”的未来发展也充满了期待和祝福。

我希望“华溪春潮”越办越好,继续为永康人民带来欢乐和惊喜。我也会一直关注它的发展,为它加油助威。高则山说,“华溪春潮”已经成为一个文化符号,一个能够凝聚人心、传递正能量的平台,每一年的演出都是一次新的尝试、一次新的突破,它不仅展示了永康人民的才艺和热情,更是文化自信的体现。

融媒记者 王佳涵 施俊涛

军地医院双向奔赴 合作共叙鱼水情深

本报讯(融媒记者 王佳敏 胡美樱子)1月8日,象珠镇中心卫生院与中国人民解放军联勤保障部队第九〇三医院举行了《军地共建医疗合作协议书》签约仪式,并为军地合作工作室揭牌。

第九〇三医院是一家集医疗、教学、科研、预防、保健功能为一体的三级甲等综合医院,拥有全军脊柱外科治疗中心、全军唯一团级医院呼吸重点学科,形成了骨科、呼吸科、内分泌科、烧伤整形科、口腔科等一系列优势学科,在创伤救治、干部保健、训练康复、选拔体检等领域积累了丰富的经验,赢得了驻地民众的充分信任。

象珠镇中心卫生院是县域医疗卫生次中心建设单位。该院十分重视医疗卫生事业发展,不断加大基础设施建设投入,加强特色科室建设,配备包括CT机在内的先进医疗设备,满足了群众日常就医的基本需求,在应对常见疾病和突发公共卫生事件中发挥了关键作用。

据介绍,此次双方签署合作协议,是深化军地合作、推动医疗事业高质量发展的重要举措。第九〇三医院将坚持姓军为民的初心,积极发挥医教研优势,通过技术业务交流、医疗专家下沉、患者双向转诊、绿色通道救治等推进军地共建医疗协作、深化融合,解决广大人民群众常见病、多发病的诊治需求,为军民健康保驾护航。

象珠镇中心卫生院将紧紧抓住这一全新发展机遇,充分利用好第九〇三医院优质医疗卫生资源,打造好军地共建医疗服务品牌,全力推进县域医疗次中心建设,为改善群众就医体验、提高群众健康水平、增进民生福祉贡献更多力量。

仪式结束后,第九〇三医院骨科、皮肤科、口腔科、内分泌科、呼吸内科等领域的专家,为现场群众义诊。

相约校园 警彩不停

本报讯(融媒记者 池欣桦)1月7日,金华市公安局高速交警支队三大队二中队联合永康市公安局交警大队世雅中队走进古山小学,和学生们共同庆祝第五个中国人民警察节。此次活动旨在向学生们展现警察的精神风貌,增强他们的安全意识和自我保护能力。

活动现场,交警们为学生们带来了一场别开生面的警察工作体验。他们展示了日常工作中使用的警械,让学生们近距离接触、了解交警工作内容,亲身感受警察职业魅力。同时,也让学生们深刻理解这一职业背后承载的责任与使命。

此外,交警们还结合即将到来的寒假和春节,向学生们普及交通安全知识,提醒他们在假期期间遵守交通规则,注意交通安全,确保人身安全。

活动最后,学生们纷纷拿起画笔,用心描绘出了他们眼中、心中的警察模样。

非法出租、买卖“两卡”的法律风险

两卡一般是指电话卡、银行卡。日常生活中,有些人会将自己的电话卡、银行卡出租、出售给他人,殊不知这样的行为隐藏着巨大的法律风险,可能会因为涉及帮助信息网络犯罪活动罪被追究刑事责任。本期《法治直通车》结合案例,带大家了解一下帮助信息网络犯罪活动罪的相关法律规定。

一、案例

2023年10月以来,李某在明知他人利用信息网络实施犯罪的情况下,仍将其名下的银行卡提供给他人进行违法犯罪资金的转账。经查实,上述银行卡转入非法资金69.1万元,均系被害人吕某被诈骗案的资金转账。

案发后,李某主动投案并如实供述自己的犯罪事实。2024年3月1日,法院认定李某明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为其犯罪提供支付结算帮助,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪,判处有期徒刑七个月,缓

刑一年,并处罚金人民币三千元。

二、非法出租、买卖“两卡”可能承担的法律后果

《中华人民共和国刑法》第二百八十七条之二规定,明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

三、帮助信息网络犯罪活动罪的主观明知

帮助信息网络犯罪活动罪属于故意犯罪,要求行为人在主观上明知他人利用其帮助行为实施犯罪。实践中,行为人通常会辩解其不知晓他人利用其电话卡、银行卡实施网络犯罪活动。依照我国目前刑法学界的通说,帮助信息网络犯罪活动罪中的“明知”包括“知道”或者“应当知道”,如果行为人认识到了被帮

助者具有实施犯罪的可能性,即认定其主观上存在“明知”。

四、非法出租、买卖“两卡”有哪些危害

1.非法出租、买卖“两卡”的行为可能会导致个人信息泄露。

2.非法出租、买卖“两卡”的行为会给一些犯罪分子实施电信网络诈骗等活动提供便利条件。

非法出租、买卖“两卡”的行为会构成帮助信息网络犯罪活动罪,会受到刑事处罚。在日常生活中,我们要提高安全意识,警惕身边潜在的安全风险,切记不要随意出租、买卖“两卡”。

通讯员 徐超航

